
開催日 平成31年1月24日（木）

対象中学校区（会場） 品野中学校区（下品野ふれあい会館）

参加者数 37 人

アンケート回答者数 30 人

市民との意見交換会アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

・地区別に出る意見を知るため。

・地域の方々と問題の提議や意見交換ができたらと参加、市議に直接要望が伝えられる。

・自治会からの依頼。

・下品野地域力向上協議会のメンバーなので、参加しようと思った。

・時と場所が参加可能であったから。

・他の地域の事も知りたい。

・どのような意見が出るか聞きたかった。

・直接意見がいえる場として活かしたかった。

・地域の方々がどのような意見を持っているか。

・太陽光発電反対。条例制定を急いでかつ有効なものに。

・地域住民に寄り沿った市制にするために議会のとりくみを期待したく参加しました。

・自治会に頼まれました。

・地元のことだから。

・市議会の意見、建設的な話が聞けるかと思って。

・良いことなので今後共続けてほしい。

・自治会の代表としてほかの人と同席。

・来年度自治会長に就任するため。

・自治会長のすすめ。

・瀬戸市をより良くしたいと思うため。

・皆さんのご意見をお聴きしたくて。

・地域を良くしたいから。
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⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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・特になし。

・地域住民に寄り沿った議会運営をお願いしたい。

・きちんと意見を聞いて欲しい。誰と誰の意見交換会ですか。

・市議会が市民に働きかけるのは大いに望ましいことだと思います。

・今後も市民の意見を聞く場を続けてください。

・緊急性、重要性をつけて単なる「継続検討」は無意味だよ。

・広く市民の意見を聞くことは良いこと。

・○○について、意見を求めるかと具体的に最初から内容を絞って意見を聞いていただき

たい。

・テーマ別もいいのかな。

・主題がはっきりせず、何を発言して良いかわからない。議会からの報告書があったが、

はじめて参加した者にとってこれはどうか、ワークショップをはじめるにあたってこれら

のことをきちっとしてほしかった。（⑼：やや不満　⑽：参加したい）

・意見の並列はイミが薄いです。１グループ６～７名にして欲しい。また、１グループ１

０名以上は話し難い。（⑼：やや不満　⑽：参加したい）

・地域（上品野、品野、定光寺など）によって課題が異なる。（⑼：やや不満　⑽：わか

らない）

・（立場）的。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・出尽くした意見を市民の発言が実現されたと感じるようにすればもっと市民の参加意欲

が湧くと思う。

・地域に密接な問題の解決に努力してほしい。インフラ（道路・バイパス）の整備に勤め

てほしい。

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・何が市として最重要かを知って直ぐに実行に移してほしい。（⑼：やや満足　⑽：参加

したい）

・やや時間が短く、限られた項目しか話し合いができなかった。（⑼：やや満足　⑽：参

加したい）

・地域力でのテーマと同じ。（⑼：普通　⑽：わからない）

・意見交換をする分野別にセッティングするなど、内容を絞って話すことも必要と思う。

短時間でざっくばらんに話すのは難しいと思う。（⑼：普通　⑽：参加したい）

・１グループの人員数は５～７名位にしていって欲しい。（⑼：普通　⑽：わからない）

・前回参加していないので比較ができない。（⑼：やや不満　⑽：参加したい）

・地域の様々な意見を聞くことができた。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）


